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Beantwoording vragen leden Vestering en Van Esch 
(PvdD) d.d. 16 september 2022 

 

Aanleiding 
Op 16 september jl. hebben de leden Vestering en Van Esch (beiden Partij voor de 
Dieren) schriftelijk vragen gesteld over eendenslachterij Tomassen Duck-To 
(bijlage 1).  

Geadviseerd besluit 
U wordt verzocht akkoord te gaan met verzending van de antwoorden op de door 
beide leden gestelde Kamervragen (bijlage 2).  

Kernpunten 
De leden Vestering en Van Esch stellen vragen over onwenselijke/illegale 
(gedogen) situaties rondom eendenslachterij Tomassen Duck-To in Ermelo en een 
mestverwerker in Nistelrode. Daarbij worden kritische vragen gesteld over het 
(niet) functioneren van het VTH-stelsel. Het opvolgen van aanbeveling 9 van de 
commissie Van Aartsen wordt daarbij gezien als mogelijke oplossing.  
 
Recent besteedde de Hofbar tweemaal aandacht aan het functioneren van de 
omgevingsdiensten. In de uitzendingen wordt aan de hand van twee casussen 
(een eendenslachterij in Ermelo en een mestverwerker in Nistelrode) een beeld 
geschetst van vergunningverlening, toezicht en handhaving (VTH) bij deze 
bedrijven door de omgevingsdiensten. Verschillende stakeholders komen aan het 
woord. Het gaat dan om omwonenden, de gemeente, de provincie en uzelf als 
stelselverantwoordelijke. De omgevingsdiensten komen niet aan het woord. Zij 
waren hier wel voor uitgenodigd.   

Toelichting 
De antwoorden op de vragen 2, 3, 5, 6, 8, 12 en 13 zijn met hulp van 
Omgevingsdienst NL opgesteld. Omgevingsdienst NL heeft hiervoor afstemming 
gezocht met Omgevingsdienst Noord Veluwe, Omgevingsdienst regio Nijmegen en 
Omgevingsdienst regio Arnhem. De Omgevingsdienst Noord Veluwe heeft 
vervolgens afstemming gezocht met de gemeente Ermelo en de provincie 
Gelderland (bevoegd gezagen voor de casus in Ermelo). De antwoorden op 
vragen 7 en 8 zijn afgestemd met de provincie Noord-Brabant (bevoegd gezag 
voor de casus in Nistelrode). Tot slot heeft er intern afstemming plaatsgevonden 
over de beantwoording tussen OenM en DLCE. De Kamerleden hebben verzocht 
de vragen voor 7 oktober 2022 te beantwoorden.  
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Aan 
Staatssecretaris Heijnen 
 

Van 
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Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

Bijlage 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Kamervragen Vestering en Van Esch 
(PvdD) 

 

2 Voorstel beantwoording vragen leden 
Vestering en Van Esch (PvdD) 
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